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ОЦІНКА ВОГНЕСТІЙКОСТІ ЗАЛІЗОБЕТОННОГО РИГЕЛЯ 
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Некора О.В., кандидат технічних наук, 

Федченко С.М. 
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У роботі представлені результати досліджень щодо 

високотемпературних випробувань зразків залізобетонних ригелів.  

Проведення випробувань фрагментів зразків здійснювалося за методом, що 

регламентований ДСТУ Б В.1.1-13:2007 [1]. В процесі випробувань 

залізобетонні ригелі мали незначний згин у бік високотемпературного 

впливу з боку пальникової системи печі [2,3].  

На рис. 1.1  наведені графіки залежностей середніх температур від 

часу експонування з відповідними відхиленнями. 
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Рисунок 1. 1 – Середня температура у контрольних точках  (а.,б.) та у арматурному 

стержні згідно із схемою розташування термопар (в.,г.) перерізів залізобетонних 

зразків під час випробувань із відхиленнями. 
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Аналізуючи графіки на рис. 1.1 можна побачити, що на інтервалі з 15 

хвилини по 25 хвилину випробування виникають найбільші відхилення. Це 

відбувається внаслідок прогрівання внутрішніх шарів зразків до високої 

температури, коли відбувається інтенсивне розтріскування та деструкція бетону.  

Аналізуючи результатами випробувань була проведена 

інтерполяція температур [4] з метою відновлення температурного поля у 

перерізі залізобетонних ригелів, які були піддані випробуванням. 

Після проведення інтерполяції за обома розробленими методиками 

були отримані температурні розподілення, які подані на рис. 1.2.  
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Результати інтерполяції за 2 методикою 
Рисунок 1.2 – Температурні розподіли у залізобетонному зразку. 

 

Можна відмітити помітну розбіжність форм отриманих поверхонь. 

Ізотерми за результатами, отриманими шляхом інтерполяції за першою 

методикою, коли ізотерми апроксимовані еліптичними функціями є менш 

заокругленими ніж ізотерми, розподілів, визначених за другою методикою 

інтерполяції. В даному випадку другий підхід дає більш точне наближення, 

але поверхні температурних розподілів мають розриви за першою 

та другою похідними. 
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